

Звіт за перше півріччя 2024 року
Орган: ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

**Заходи з реалізації засад загальної відомчої політики,
виконання антикорупційної стратегії та державної антикорупційної програми**

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p>Опис заходу: підготовка та впровадження Антикорупційної програми</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання та виявлення корупції</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	26.11.2020	Виконано	Інформація про виконання надана попередніми звітами (звіт за II півріччя 2021 року).
2	<p>Опис заходу: виявлення корупційних ризиків у діяльності Фонду, встановлення основних причин і умов їх виникнення, реалізація заходів щодо їх усунення (зменшення)</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: структурні підрозділи апарату Фонду,</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	24.11.2020	Виконано	Інформація про виконання надана попередніми звітами (звіт за II півріччя 2021 року).
3	<p>Опис заходу: виявлення конфлікту інтересів при виконанні повноважень працівниками Фонду та його врегулювання, здійснення контролю за дотриманням вимог щодо недопущення виникнення конфлікту</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: структурні підрозділи апарату Фонду, Управління запобігання та виявлення корупції</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	Управлінням запобігання та виявлення корупції постійно проводиться інформаційна кампанія щодо доведення до співробітників вимог Закону України "Про запобігання корупції" в частині запобігання та врегулювання конфлікту інтересів. При призначенні на посади у Фонд всі подають власноручно заповнене повідомлення про працюючих близьких осіб у Фонді. Ця робота проводиться з метою моніторингу дотримання вимог щодо роботи близьких осіб та забезпеченні недопущення прямого підпорядкування близьких осіб під час призначення та/або переведення працівників. Також, всі працівники ознайомлені з вимогами та обмеженнями антикорупційного законодавства. Керівникам структурних підрозділів Фонду була доведена інформація щодо їх дій при отриманні від підлеглих інформації про наявність в них конфлікту інтересів.
4	<p>Опис заходу: виявлення ознак неефективних управлінських рішень з подальшим здійсненням оцінки корупційних ризиків; причинно-наслідкових зв'язків, які можуть свідчити про наявність корупційної складової, що сприяла допущенню виявлених порушень і недоліків</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: керівний склад Фонду та керівники структурних підрозділів Фонду</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	26.11.2021	Виконано	Інформація про виконання надана попередніми звітами (звіт за II півріччя 2021 року).
5	<p>Опис заходу: здійснення контролю за своєчасним поданням декларацій працівниками Фонду</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання та виявлення корупції</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	Відповідно до вимог Закону України "Про запобігання корупції" був проведений моніторинг подання суб'єктами декларування декларацій за 2021 та 2022 роки (після відновлення декларування). За результатами проведеного моніторингу було виявлено факти неподання та несвоєчасного подання декларацій суб'єктами декларування. До НАЗК було надіслано 164 повідомлень. Основна частина повідомлень стосувалася осіб, які припинили діяльність пов'язану з виконанням функцій держави. Також, проведений моніторинг подання суб'єктами декларування декларацій за 2023 рік. За результатами проведеного моніторингу було виявлено факти неподання та несвоєчасного подання декларацій суб'єктами декларування. До НАЗК було надіслано 33 повідомлень. Основна частина повідомлень стосувалася осіб, які припинили діяльність пов'язану з виконанням функцій держави. Також, постійно проводиться моніторинг щодо подання суб'єктами декларування що припиняють діяльність пов'язану з виконанням функцій держави декларацій "при звільненні".

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
6	<p>Опис заходу: створення умов для повідомлень про факти порушення вимог антикорупційного законодавства, надання консультаційної допомоги особам, які повідомляють про порушення антикорупційного законодавства</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання та виявлення корупції</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	09.06.2023	Виконано	Інформація про виконання надана попередніми звітами (звіт за I півріччя 2023 року).
7	<p>Опис заходу: організація та навчання працівників Фонду з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства, проведення загальних та профілактичних заходів</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання та виявлення корупції</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	Працівниками Управління запобігання та виявлення корупції проводиться інструктаж (навчання) для новопризначених співробітників (при призначенні) про вимоги та обмеження Закону України "Про запобігання корупції". Під особистий підпис всі працівники ознайомлюються із вимогами та обмеженнями. Вся актуальна інформація (зміни в антикорупційному законодавстві, роз'яснення, методичні рекомендації тощо) постійно доводиться до відома працівників центрального апарату Фонду та регіональних відділень Фонду з метою навчально-просвітницької роботи. Також, працівниками уповноваженого підрозділу, на постійній основі надаються консультації з питань вимог, норм та обмежень антикорупційного законодавства. Так, протягом I півріччя 2024 року було надано 476 консультацій з різних питань.
8	<p>Опис заходу: проведення спеціальних перевірок щодо осіб, які претендують на призначення на посади Фонду</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання та виявлення корупції</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	Спеціальні перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища та посад з підвищеним корупційним ризиком проводиться відповідно до вимог Закону України "Про запобігання корупції" та Порядку проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.2015 № 171 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 27.08.2022 № 959) . Протягом I півріччя 2024 року Фондом було організовано 91 спеціальні перевірки, з них: - 20 щодо зайняття посад директорів ДП; - 61 щодо працівників апарату Фонду; - 10 щодо керівного складу регіональних відділень.
9	<p>Опис заходу: перегляд та структуризація розділу «Антикорупційна діяльність» на офіційному вебсайті Фонду</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання та виявлення корупції</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	На офіційному вебсайті Фонду державного майна України ведеться розділ "Антикорупційна діяльність". Даний розділ має такі підрозділи: 1)нормативно правова база (зібрана інформація щодо необхідної нормативної бази в рамках антикорупційної діяльності); 2)запобігання корупції (висвітлена інформація про уповноважений підрозділ - Управління запобігання та виявлення корупції та про канали повідомлення про корупцію); 3)Антикорупційна програма (розміщена Антикорупційна програма Фонду); 4)архів (інформація про Антикорупційні програми Фонду минулих періодів; звітна інформація; інформація про хід розробки Антикорупційної програми Фонду державного майна України на 2021-2024 роки та інші інформаційні матеріали). Постійно ведеться перегляд рубрик, та у разі необхідності проводиться актуалізація розміщеної інформації.
10	<p>Опис заходу: запровадження контролю за належною організацією роботи з питань запобігання та виявлення корупції в регіональних відділеннях Фонду та на підприємствах, в установах та організаціях, що належать до сфери управління Фонду</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання та виявлення корупції</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	Управління запобігання та виявлення корупції перебуває на постійному робочому зв'язку з уповноваженими підрозділами (уповноваженими особами) з питань запобігання та виявлення корупції регіональних відділень Фонду. Також постійно ведеться робота по доведенню актуальної інформації до відома уповноважених з наданням зворотнього зв'язку та підтвердження виконання поставлених завдань. Розроблено проєкт Порядку перевірок Фондом

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
				<p>державного майна України стану організації роботи із запобігання та виявлення корупції у регіональних відділеннях Фонду державного майна України та на підприємствах, установах та організаціях, що належать до сфери управління Фонду державного майна України. Даний проєкт проходить узгоджувальні процедури. Ведеться робота з уповноваженими на підприємствах, в установах та організаціях, що належать до сфери управління Фонду (розробка заходів, доведення інформації до відома). З метою налагодження роботи з уповноваженими на підприємствах, в установах та організаціях, що належать до сфери управління Фонду, з метою дотримання вимог Закону, та недопущення виникнення конфлікту інтересів, для уповноважених на підприємствах, в установах та організаціях, що належать до сфери управління Фонду Також, розроблено типовий План заходів щодо запобігання та виявлення корупції на суб'єктах господарювання, для впровадження на підприємствах.</p>
11	<p>Опис заходу: інформування працівників про необхідність дотримання під час виконання посадових обов'язків загальноетичних норм поведінки, ввічливості у стосунках з громадянами, керівниками, колегами та підлеглими</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання та виявлення корупції та керівники структурних підрозділів Фонду</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	<p>Працівниками Управління запобігання та виявлення корупції проводиться інструктаж (навчання) для новопризначених співробітників (при призначенні) про вимоги та обмеження Закону України "Про запобігання корупції", зокрема в частині норм етичної поведінки (розділ VI Закону), а саме із Загальними правилами етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування. Під особистий підпис всі працівники ознайомлюються із зазначеною інформацією. Також, постійно наголошується на необхідності дотримання Правил етичної поведінки під час виконання службових обов'язків. Крім того, проводиться відповідна робота з особовим складом регіональних відділень Фонду, що вбачається зі звітувань уповноважених підрозділів регіональних відділень.</p>
12	<p>Опис заходу: проведення службових розслідувань та вжиття заходів щодо притягнення до відповідальності осіб, винних у вчиненні корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, повідомлення про такі випадки спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції (у разі необхідності)</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання та виявлення корупції</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	<p>За поданням спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції, з метою виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення, у звітному періоді Фондом було організовано проведення 1 службове розслідування. Службове розслідування, станом на дату подання звіту, ще триває, та проводиться згідно вимог Порядку проведення службового розслідування.</p>
13	<p>Опис заходу: розробка внутрішнього нормативно-правового акта, який регулює порядок взаємодії структурних підрозділів Фонду під час обробки повідомлень про корупцію відповідно до чинного законодавства</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання та виявлення корупції</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	17.11.2021	Виконано	<p>Інформація про виконання надана попередніми звітами (звіт за II півріччя 2021 року).</p>
14	<p>Опис заходу: забезпечення конфіденційності інформації про осіб, які добросовісно повідомляють про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, або про факти підбурення їх до вчинення корупційних правопорушень</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання та виявлення корупції</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	<p>Конфіденційність інформації про осіб, які добросовісно повідомляють про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень забезпечується відповідно до розділу VIII Закону України "Про запобігання корупції". Протягом звітного періоду, різними каналами повідомлень, до Фонду надійшло 4 звернень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень. Після здійснення попереднього розгляду та проведення ідентифікації, було встановлено відповідність вимогам статті 53-2 Закону щодо 1 звернення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень. Дане звернення розглядалось як повідомлення про корупцію у терміни передбачені Законом.</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
15	<p>Опис заходу: забезпечення доступу до публічної інформації та дотримання принципів прозорості, та неупередженості при публічному висвітленні на офіційному вебсайті суспільно важливої інформації з діяльності Фонду та його регіональних відділень</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: структурні підрозділи апарату Фонду</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	<p>У I-II кварталі 2024 року Департамент комунікацій забезпечив доступ до публічної інформації шляхом надання Фондом інформації та копій документів у відповідь на запити на отримання публічної інформації. Інформацію про опрацювання Фондом запитів на отримання публічної інформації розміщено за посиланням https://www.spfu.gov.ua/ua/content/civil-access-qa.html Також на офіційному вебсайті Фонду протягом звітного періоду висвітлювалася уся суспільно важлива інформація про діяльність Фонду та його регіональних відділень з дотриманням принципів прозорості та неупередженості. Всього за I півріччя 2024 року Фондом опрацьовано 417 запитів на отримання публічної інформації. З них: - за I квартал 2024 року опрацьовано 218 запитів на отримання публічної інформації; - за II квартал 2024 року опрацьовано 199 запитів на отримання публічної інформації. Фондом оприлюднюються на офіційному сайті Фонду та Єдиному державному веб-порталі відкритих даних (data.gov.ua) набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних. Фондом на сьогодні оприлюднено 26 наборів даних. Зазначені набори даних оприлюднюються та оновлюються з урахуванням вимог Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 року № 835, зокрема форматів даних, періодичності оновлення тощо.</p>
16	<p>Опис заходу: забезпечення доступу громадськості до обговорення проектів нормативно-правових актів, розробником яких є Фонд</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: структурні підрозділи апарату Фонду</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	<p>Упродовж I-II кварталу 2024 року Департамент комунікацій проводив консультації з громадськістю відповідно до завдань Орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю на 2024 рік https://www.spfu.gov.ua/ua/content/civil-consultations-richnij-orientovnij-plan-provedennya-konsultacij.html та оприлюднив на офіційному вебсайті Фонду державного майна України у розділі «Громадська платформа» / «Електронні консультації з громадськістю» інформацію щодо обговорення проектів 4 нормативно-правових актів, розробником яких є Фонд: I квартал 2024 року (2 акти) https://www.spfu.gov.ua/ua/documents/press-list/civil-consultations-electronic/17831.html https://www.spfu.gov.ua/ua/documents/press-list/civil-consultations-electronic/17854.html II квартал 2024 року (2 акти) https://www.spfu.gov.ua/ua/documents/press-list/civil-consultations-electronic/17958.html https://www.spfu.gov.ua/ua/documents/press-list/civil-consultations-electronic/17990.html</p>
17	<p>Опис заходу: недопущення порушень і неефективного управління державними ресурсами та їх впливу на результати діяльності органів публічного сектору</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: структурні підрозділи апарату Фонду</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	<p>Фонд є держателем та адміністратором Державного реєстру оцінювачів та суб'єктів оціночної діяльності та АІТС «Єдина база даних звітів про оцінку». Для налагодження ефективного управління реєстрами забезпечується щоденне наповнення та оновлення інформації в реєстрах. Налагоджено моніторинг даних реєстрів за розробленим алгоритмом дій за результатами моніторингу, зокрема: - зупинення/поновлення кваліфікаційних документів – кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів; - анулювання сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності; - виявлення порушень під час роботи суб'єктів оціночної діяльності (оцінювачів) в Єдиній базі даних звітів про оцінку; - зупинення/відновлення діяльності суб'єктів оціночної діяльності (оцінювачів) в Єдиній базі даних звітів про оцінку. Забезпечення функціонування та адміністрування державних публічних реєстрів та інших інформаційних ресурсів, зокрема: Єдиний реєстр об'єктів державної власності – загальнодержавний облік активів держави. Реєстр корпоративних прав держави - загальнодержавний облік корпоративних прав держави. Державний реєстр оцінювачів та суб'єктів оціночної діяльності – облік оцінювачів, які</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
				отримали кваліфікаційне свідоцтво та суб'єктів оціночної діяльності, які отримали сертифікати для ведення оціночної діяльності. Єдина бази даних звітів про оцінку (ocinka.spfu.gov.ua, evaluation.spfu.gov.ua) - здійснення реєстрації звітів про оцінку майна, складеними суб'єктами оціночної діяльності та електронне визначення оціночної вартості об'єктів нерухомості при оподаткуванні операцій з продажу (обміну) об'єктів нерухомого майна громадянами України. А також Фонд супроводжує більше 20 інформаційних ресурсів за функціональними напрямками діяльності Фонду, зокрема: privatization.gov.ua, який дав змогу інвесторам дізнатися об'єктивну інформацію, про всі об'єкти, що виставляються на продаж, це об'єкти малої та великої приватизації; oqenda.gov.ua, який забезпечив розкриття інформації про вакантне для оренди державне майно, а також про укладені внаслідок проведених аукціонів договори оренди зібраний на одному ресурсі в зручному для користувача форматі; інформаційну систему «Система електронного документообігу державних органів приватизації» (edoc.spfu.gov.ua).
18	<p>Опис заходу: проведення серед працівників організаційної та роз'яснювальної роботи із запобігання, виявлення і протидії корупції, у тому числі за рахунок підтримки на офіційному вебсайті Фонду існуючої рубрики «Антикорупційна діяльність»</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання та виявлення корупції</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	Працівниками Управління запобігання та виявлення корупції проводиться роз'яснювальна робота для співробітників про вимоги та обмеження Закону України "Про запобігання корупції". Під особистий підпис всі працівники ознайомлені із вимогами та обмеженнями. Також, постійно доводиться вся актуальна інформація (зміни в антикорупційному законодавстві, роз'яснення тощо) до відома всім працівникам з метою просвітницької роботи. На офіційному вебсайті Фонду державного майна України ведеться розділ "Антикорупційна діяльність". Ведеться перегляд рубрики, та у разі необхідності проводиться актуалізація розміщеної інформації. Протягом I півріччя 2024 року було надано 476 особистих консультацій з питань антикорупційного законодавства, що зафіксовані у Журналі надання консультацій.
19	<p>Опис заходу: вжиття заходів щодо виявлення конфлікту інтересів та його усунення, здійснення контролю за дотриманням вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів, а також виявлення сприятливих для вчинення корупційних правопорушень ризиків у діяльності посадових і службових осіб</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання та виявлення корупції керівники структурних підрозділів апарату Фонду</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	Постійно надавалися консультації з питань врегулювання конфлікту інтересів. Управлінням опрацьовано методичні рекомендації НАЗК стосовно запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, дотримання обмежень щодо запобігання корупції. Також, питання запобігання та врегулювання конфлікту інтересів розглядалося під час проведення навчання (семінарів) з питань антикорупційної діяльності.
20	<p>Опис заходу: здійснення контролю за дотриманням антикорупційного законодавства</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання та виявлення корупції</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	На постійній основі проводиться методична та консультативна робота із запобігання, виявлення і протидії корупції. Управлінням здійснюється моніторинг антикорупційного законодавства на предмет змін та доповнень, про що невідкладно інформуються структурні підрозділи Фонду та його регіональних відділень. При призначенні нових співробітників у Фонді проводиться консультування та інформування щодо встановлених Законом України «Про запобігання корупції» спеціальних вимог та обмежень, кожен працівник ознайомлюється з цими вимогами Закону, під особистий підпис. Крім того, постійно проводиться відповідна робота з особовим складом регіональних відділень Фонду, що вбачається зі звітувань уповноважених підрозділів регіональних відділень.
21	<p>Опис заходу: виявлення ризиків, які негативно впливають на виконання функцій і завдань та здійснення оцінки щодо наявності корупційної складової (у разі необхідності)</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: структурних підрозділів апарату Фонду Управління запобігання та виявлення корупції</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	Здійснюється постійний моніторинг проектів нормативно-розпорядчих документів Фонду на наявність в цих документах конфлікту інтересів, або інших чинників, що можуть свідчити про наявність корупційних факторів або корупційних чинників, шляхом візування вказаних проектів Управлінням.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
	Запланований строк виконання заходу: Постійно			

Заходи з усунення корупційних ризиків

Сфера ризику: Запобігання і протидія корупції

Назва ризику: Непрозоре проведення оцінки корупційних ризиків у діяльності Фонду державного майна України

Опис ризику: Незабезпечення належного проведення інформаційної кампанії з питань антикорупційного законодавства в частині оцінки корупційних ризиків призведе до необ'єктивного результату

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	Найменування заходу: Залучення громадськості, експертів до участі у засіданнях комісії з оцінки корупційних ризиків Запланований строк виконання заходу: Інше 2021 рік при проведенні оцінки корупційних ризиків (листопад -грудень 2024 року (при розробці Антикорупційної програми на наступний період) Відповідальні виконавці Голова Комісії з оцінки корупційних ризиків Індикатор виконання Обов'язковий розгляд позицій фахових експертів, у разі їх неврахування підготовка обґрунтувань	26.11.2021	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Інформація про виконання надана попередніми звітами (звіт за II півріччя 2021 року).

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	Найменування заходу: Повідомити про персональну відповідальність членів Комісії за надання недостовірної інформації Запланований строк виконання заходу: Інше 2021 рік при проведенні оцінки корупційних ризиків (листопад -грудень 2024 року (при розробці Антикорупційної програми на наступний період) Відповідальні виконавці Голова Комісії з оцінки корупційних ризиків Індикатор виконання Повідомлено про персональну відповідальність	21.05.2020	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Інформація про виконання надана попередніми звітами (звіт за II півріччя 2021 року).

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	Найменування заходу: Проведення навчання з антикорупційного законодавства в частині оцінки корупційних ризиків для членів Комісії Запланований строк виконання заходу: Інше 2021 рік при проведенні оцінки корупційних ризиків (листопад -грудень 2024 року (при розробці Антикорупційної програми на наступний період) Відповідальні виконавці Начальник Управління запобігання та виявлення корупції або особа, яка виконує його обов'язки Індикатор виконання Проведено навчання	28.07.2020	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Інформація про виконання надана попередніми звітами (звіт за II півріччя 2021 року).

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
4	Найменування заходу: Розміщення на сайті Фонду інформації про хід розробки антикорупційної програми. Зокрема, дата і час проведення засідань Комісії, план роботи Комісії, порядки денні, інформаційно-аналітичні матеріали Запланований строк виконання заходу: Інше 2021 рік при проведенні оцінки корупційних ризиків (листопад -грудень 2024 року (при розробці Антикорупційної програми на наступний період)	26.11.2021	Виконано

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	Відповідальні виконавці Директор Департаменту комунікації та маркетингу або особа, яка виконує його обов'язки Індикатор виконання Розміщено інформацію на сайті Фонду		

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Інформація про виконання надана попередніми звітами (звіт за II півріччя 2021 року).

Сфера ризику: Надання адміністративних послуг

Назва ризику: Можливість отримання неправомірної вигоди працівниками Фонду при наданні адміністративної послуги «Видача суб'єктам господарювання сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності»

Опис ризику: Можлива затримка у наданні адміністративної послуги, зумовлена витребуванням працівниками Фонду у заявника додаткових документів (перелік яких не є вичерпним), під час видачі сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, з метою отримання неправомірної вигоди

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	Найменування заходу: Проведення роз'яснювальної роботи з працівниками структурного підрозділу для покращення надання адміністративної послуги Запланований строк виконання заходу: Інше щороку в жовтні протягом 2021-2022 рр Відповідальні виконавці Заступник начальника Управління роботи з оцінювачами та суб'єктами оціночної діяльності – начальник відділу роботи з суб'єктами оціночної діяльності Заступник директора Департаменту оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності – начальник Управління роботи з оцінювачами та суб'єктами оціночної діяльності або особа, яка виконує його обов'язки Індикатор виконання Протоколи нарад за результатами роз'яснювальної роботи. Знижено можливість скоєння корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення	31.10.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Інформація про виконання надана попередніми звітами (звіт за II півріччя 2022 року).

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	Найменування заходу: Внесення змін до Положення про видачу сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом Фонду від 14.03.2002 № 479 щодо конкретизації випадків відмов Фонду державного майна України у видачі сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності з урахуванням вимог Закону України «Про санкції» Запланований строк виконання заходу: Квартал рік з 01.10.2022 до 31.12.2022 Відповідальні виконавці Заступник начальника Управління роботи з оцінювачами та суб'єктами оціночної діяльності – начальник відділу роботи з суб'єктами оціночної діяльності Заступник директора Департаменту оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності – начальник Управління роботи з оцінювачами та суб'єктами оціночної діяльності або особа, яка виконує його обов'язки Індикатор виконання Внесено зміни	09.02.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Інформація про виконання надана попередніми звітами (звіт за II півріччя 2023 року).

Сфера ризику: Управління інформацією

Назва ризику: Можливість отримання неправомірної вигоди працівниками Фонду при роботі з базами даних, інформаційними системами державних органів приватизації

Опис ризику: Працівники Фонду мають можливість не вносити актуальну інформацію, здійснювати коригування, виправлення, викривлення відомостей або інші маніпуляції з інформацією, що міститься у базах даних інформаційних систем державних органів приватизації, у зв'язку з впливом на них третіх осіб

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	Найменування заходу: Моніторинг внесеної інформації та постійне наповнення, актуалізація інформації даних в базах даних, інформаційних системах державних органів приватизації та органів управління Запланований строк виконання заходу: Інше щоквартально протягом 2021-2024 рр Відповідальні виконавці Керівники структурних підрозділів або особи, які виконують функції керівників структурних підрозділів Начальники регіональних відділень або особи, які виконують їх обов'язки Індикатор виконання	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	Проведено моніторинг та підготовлено аналітичну інформацію на керівника вищого рівня за результатами моніторингу		

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Забезпечено щоденне адміністрування баз даних інформаційних ресурсів Фонду. Забезпечено щотижневе завантаження даних баз даних інформаційних ресурсів Фонду даними, які надіслані регіональними відділеннями та управліннями з забезпечення реалізації повноважень в областях цих регіональних відділень. Фонд як держатель Єдиного реєстру об'єктів державної власності здійснює його формування та ведення відповідно до законодавства. Фондом здійснюється збір інформації про об'єкти державної власності на єдиних методологічних засадах. На підставі отриманих від суб'єктів управління відомостей про об'єкти державної власності Фондом щоквартально вносяться зміни до Реєстру. Повнота та актуальність внесених Фондом даних до Реєстру залежить виключно від своєчасного надання суб'єктами управління об'єктивної оновленої інформації. Здійснюючі функції держателя Реєстру, Фондом організовано співпрацю із 160 суб'єктами управління.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Створення Комплексної системи захисту інформації (далі - КСЗІ) та оновлення інформаційних систем Фонду</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Квартал рік з 01.10.2024 до 31.12.2024</p> <p>Відповідальні виконавці Директор Департаменту цифрового розвитку та ІТ або особа, яка виконує його обов'язки Директор Департаменту управління персоналом або особа, яка виконує його обов'язки Начальник Управління документального забезпечення та контролю або особа, яка виконує його обов'язки Завідувач Режимно-секретного сектору або особа, яка виконує його обов'язки</p> <p>Індикатор виконання Впровадження КСЗІ</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

У Фонді державного майна України створена служба захисту інформації, яка здійснює діяльність відповідно до Положення про службу захисту інформації в інформаційно-комунікаційній системі Фонду державного майна України, затвердженим наказом Фонду державного майна України від 26.12.2011 № 1905 (із змінами), зокрема щодо інформування керівництва Фонду державного майна України при виявленні надзвичайних ситуацій, процедур резервного копіювання та архівування баз даних Фонду тощо. Інформаційно-телекомунікаційна система «Єдина база даних звітів про оцінку» Інформаційно-телекомунікаційна система «Єдина база даних звітів про оцінку» (ІТС «Єдина база») до складу якої входять база даних, програмне забезпечення, модуль електронного визначення оціночної вартості, сервіс послуги електронного визначення оціночної вартості та автоматичного формування електронних довідок про оціночну вартість об'єкта нерухомості. ІТС «Єдина база» має комплексну систему захисту інформації з підтвердженою відповідністю (атестат відповідності зареєстрований в Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України від 15 грудня 2021 року за № 23618). Інформаційно-комунікаційна система Фонду державного майна України Інформаційно-комунікаційна система Фонду державного майна України (далі - ІКС) складається з апаратно-програмного комплексу (локальна мережа, серверне та мережеве обладнання, робочі станції користувачів тощо) та більше 20 інформаційних систем за усіма напрямками діяльності Фонду, у тому числі національних загальнодержавних ресурсів, зокрема Єдиний реєстр об'єктів державної власності, Реєстр корпоративних прав держави, Державний реєстр оцінювачів та суб'єктів оціночної діяльності. У 2011 році була побудована комплексна система захисту інформації (КСЗІ) з підтвердженою відповідністю (атестат відповідності зареєстрований в Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України від 29 лютого 2012 року за № 5600). Термін дії атестата відповідності закінчився 01.03.2017. На сьогодні є необхідність перебудови локальної мережі Фонду на більш потужне мережеве обладнання (була побудована у 1995 році), виведення з експлуатації деяких інформаційних систем та впровадження нових інформаційних систем, зокрема інформаційної системи «Система електронного документообігу державних органів приватизації», та у зв'язку з цим є необхідність проведення робіт щодо побудови нової або перебудови існуючої КСЗІ, що потребує додаткового фінансування для проведення таких робіт та експертизи КСЗІ.

Сфера ризику: Здійснення нагляду (контролю)

Назва ризику: Можливість задоволення приватного інтересу працівниками Департаменту регіональної мережі у зв'язку з приховуванням інформації щодо можливих порушень чи протиправних дій, вчинених працівниками регіональних відділень

Опис ризику: Несвочасне інформування або приховування інформації з метою ненадання пропозицій щодо вжиття заходів дисциплінарного впливу до посадових осіб регіональних відділень Фонду за результатами моніторингу та контролю стану виконавчої дисципліни, аналізу діяльності регіональних відділень Фонду, відповідності вимогам та критеріям

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Моніторинг відповідної інформації з альтернативних джерел (відкриті бази даних, Інтернет, інформація за підсумками проведення перевірок діяльності регіональних відділень Фонду, скарги на дії посадових осіб) та проведення її аналізу, формування звіту</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше щоквартально протягом 2021 -2024 рр</p> <p>Відповідальні виконавці Директор Департаменту регіональної мережі або особа, яка виконує його обов'язки</p> <p>Індикатор виконання Проведено моніторинг за результатами складено звіт</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Проведено моніторинг інформації в мережі інтернет, (соціальна мережа Facebook) регіональні засоби масової інформації, проаналізовано скарги, що надійшли до Управління на дії посадових осіб регіональних відділень (в I півріччі 2024 року до Управління надійшло 5 скарг)

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Контроль звітів за результатами проведеної роботи</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше щоквартально протягом 2021 -2024 рр</p> <p>Відповідальні виконавці Начальник Управління запобігання та виявлення корупції або особа, яка виконує його обов'язки</p> <p>Індикатор виконання</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	Отримано звіти		

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Управління запобігання та виявлення корупції отримано та опрацьовано звіт Департаменту регіональної мережі за результатами проведеної роботи. Також, Управління здійснює контроль та координацію роботи уповноважених з питань запобігання корупції в регіональних відділеннях Фонду.

Сфера ризику: Управління персоналом

Назва ризику: Непрозора організація проведення конкурсного відбору керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки

Опис ризику: Нерозміщення (несвочасне розміщення) оголошення про конкурсний відбір керівника суб'єкта господарювання державного сектору економіки на офіційному сайті суб'єкта управління та у засобах масової інформації

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Здійснення контролю за належним, своєчасним розміщенням оголошення про конкурсний відбір керівника суб'єкта господарювання державного сектору економіки</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно, у разі оголошення конкурсу</p> <p>Відповідальні виконавці Директор Департаменту моніторингу та оцінки ефективності діяльності суб'єктів господарювання або особа, яка виконує його обов'язки</p> <p>Індикатор виконання Забезпечено (здійснено) контроль за своєчасністю розміщення оголошень</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Відповідно до постанови КМУ від 31.05.2022 № 643 «Деякі питання управління об'єктами державної власності на період воєнного стану» конкурсний відбір керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки на період воєнного часу не проводиться.

Сфера ризику: Управління персоналом

Назва ризику: Непрозоре проведення конкурсного відбору керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки

Опис ризику: Прийняття рішення на користь некваліфікованих кандидатів. Можливість отримання неправомірної вигоди членами Комісії за прийняття ними рішення на користь певного кандидата

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Формування списку організацій по відбору персоналу</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше щороку в грудні 2021-2024 рр. (перегляд списку організацій), а також за потреби</p> <p>Відповідальні виконавці Директор Департаменту моніторингу та оцінки ефективності діяльності суб'єктів господарювання або особа, яка виконує його обов'язки</p> <p>Індикатор виконання Сформовано списки</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Відповідно до постанови КМУ від 31.05.2022 № 643 «Деякі питання управління об'єктами державної власності на період воєнного стану» конкурсний відбір керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки на період воєнного часу не проводиться.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Залучення професійних консультантів з добору персоналу на безоплатній або платній основі за рахунок коштів державного бюджету, коштів суб'єктів господарювання державного сектору та інших джерел, не заборонених законодавством</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше За необхідності, при проведенні конкурсу</p> <p>Відповідальні виконавці Директор Департаменту моніторингу та оцінки ефективності діяльності суб'єктів господарювання або особа, яка виконує його обов'язки</p> <p>Індикатор виконання Розіслано листи (запрошення) щодо участі у конкурсі</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Відповідно до постанови КМУ від 31.05.2022 № 643 «Деякі питання управління об'єктами державної власності на період воєнного стану» конкурсний відбір керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки на період воєнного часу не проводиться.

Сфера ризику: Реалізація державної політики

Назва ризику: Можливість впливу зацікавлених осіб на рецензентів Фонду та його регіональних відділень, шляхом обіцянки, пропозиції чи надання неправомірної вигоди, з метою впливу на результат рецензування звітів про оцінку та актів оцінки майна

Опис ризику: Вплив на рецензента з метою проведення рецензування з недотриманням вимог нормативно-правових актів з питань оціночної діяльності та сприяння прийняттю не-об'єктивних рішень на користь зацікавлених осіб

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	Найменування заходу: Забезпечення додаткового контролю, шляхом проведення керівництвом Департаменту нарад щодо неухильного дотримання працівниками посадових обов'язків та законодавства з питань оцінки майна під час рецензування Запланований строк виконання заходу: Інше щороку протягом 2021-2024 рр Відповідальні виконавці Директор Департаменту оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності або особа, яка виконує його обов'язки Індикатор виконання Протокол наради за результатами роз'яснювальної роботи. Проведення моніторингу та підготовка довідок за результатами моніторингу	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

З метою упередження випадків впливу зацікавлених осіб на рецензентів Фонду керівництвом Департаменту проведено виробничу нараду, щодо неухильного дотримання працівниками посадових обов'язків та законодавства з питань оцінки майна під час рецензування (протокол наради від 10.05.2024 № 1).

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	Найменування заходу: У разі надходження обґрунтованої скарги з підтверджуючими документами на дії або бездіяльність оцінювача, ініціювати питання щодо професійності конкретного оцінювача на розгляд Екзаменаційної комісії та застосування до нього дисциплінарних санкцій, у тому числі позбавлення кваліфікаційного свідоцтва оцінювача Запланований строк виконання заходу: Інше протягом 2021-2024 рр. (у разі необхідності) Відповідальні виконавці Директор Департаменту оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності або особа, яка виконує його обов'язки Індикатор виконання Протокол (рішення) Екзаменаційної комісії	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Протоколи (рішення) Екзаменаційної комісії: за звітний період було проведено 2 засідання Екзаменаційної комісії та за результатами засідань підготовлено 2 протоколи: від 29.02.2024 № 151 https://www.spfu.gov.ua/userfiles/pdf/protokol-151_17902.pdf від 28.03.2024 № 152 https://spfu.gov.ua/userfiles/pdf/protokol-152_17940.pdf Протоколи (рішення) Екзаменаційної комісії: за звітний період було проведено 3 засідання Екзаменаційної комісії та за результатами засідань підготовлено 3 протоколи: від 02.05.2024 № 153 https://spfu.gov.ua/userfiles/pdf/protokol-153-02.05.2024_17992.pdf від 30.05.2024 № 154 https://spfu.gov.ua/userfiles/pdf/pk154_18022.pdf від 27.06.2024 № 155 <https://www.spfu.gov.ua/documents/press-list/spf-estimate-examination-session/18087.html>

Сфера ризику: Внутрішній контроль та аудит

Назва ризику: Можливість впливу зацікавлених осіб у процесі підготовки, проведення та оформлення результатів перевірок, внутрішнього аудиту та висновків до коментарів за результатами здійснених аудитів (перевірок)

Опис ризику: Виникнення можливого приватного інтересу, приховування об'єктивної інформації та/або надання недостовірної, неповної інформації для отримання позитивного результату. Недостовірність, несвочасність викладеної інформації.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	Найменування заходу: Періодичне заслуховування керівника робочої групи чи працівника, який самостійно проводить аудит чи перевірку щодо процесу здійснення аудитів та перевірок (за результатами конкретного проведеного аудиторського дослідження (перевірки), визначення кола усіх проблемних питань в цілому, так і на окремих етапах) Запланований строк виконання заходу: Інше щоквартально протягом 2021-2024 рр. (за результатами проведених перевірок, аудиторських досліджень) Відповідальні виконавці Директор Департаменту внутрішнього аудиту або особа, яка виконує його обов'язки Директор Департаменту економічної безпеки або особа, яка виконує його обов'язки Начальники регіональних відділень або особи, які виконують їх обов'язки Індикатор виконання Проведено заслуховування	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Здійснюється заслуховування керівників аудиторських груп та/або працівників, які самостійно проводять аудиторське дослідження щодо процесу здійснення аудиту за результатами конкретного проведеного аудиторського дослідження, визначення кола усіх проблемних питань як в цілому, так і на окремих етапах, що дає можливість мінімізації/виключення ймовірного порушення державними службовцями антикорупційного законодавства. Також, з метою проведення перевірок щодо контролю за дотриманням законодавства структурними підрозділами Фонду, його територіальними органами при здійсненні процесів: приватизації, оренди, розпорядження та управління державним майном за I півріччя 2024 року керівництвом Департаменту було заслухано 5 голів та 5 членів робочих груп щодо процесу проведення перевірок та проблемних питань, які виникли в процесі здійснення перевірки.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Забезпечення контролю, шляхом проведення апаратних нарад щодо процесу здійснення аудитів та перевірок (який охоплює всі процеси діяльності з внутрішнього аудиту (планування, проведення аудиту та аналіз, підготовка аудиторського звіту, відстеження результатів впровадження аудиторських рекомендацій та інша діяльність з внутрішнього аудиту).</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше щоквартально протягом 2021-2024 рр. (за результатами проведених перевірок, аудиторських досліджень)</p> <p>Відповідальні виконавці Директор Департаменту внутрішнього аудиту або особа, яка виконує його обов'язки Директор Департаменту економічної безпеки або особа, яка виконує його обов'язки Начальники регіональних відділень або особи, які виконують їх обов'язки</p> <p>Індикатор виконання Протокол апаратних нарад, з визначенням термінів виконання завдань та підготовки аналітичної інформації про результати проведених перевірок, аудиторських досліджень</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

З метою покращення якості виконання аудиторського дослідження та здійснення гнучкого контролю за роботою підлеглих працівників проводяться апаратні наради щодо процесу здійснення аудитів, який охоплює всі процеси діяльності з внутрішнього аудиту (планування, проведення аудиту та аналіз, підготовка аудиторського звіту, відстеження результатів впровадження результатів рекомендацій наданих за результатами аудиторського дослідження та інша діяльність з внутрішнього аудиту). Також, щовіторка керівництвом Департаменту економічної безпеки та ризик-менеджменту в робочому порядку проводяться робочі наради, у звітному періоді складено один протокол робочої наради.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p>Найменування заходу: Проведення інструктажу (навчання) щодо недопущення конфлікту інтересів у ході проведення перевірок та аудиторського дослідження</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше щороку жовтень 2021-2024 рр</p> <p>Відповідальні виконавці Директор Департаменту внутрішнього аудиту або особа, яка виконує його обов'язки Директор Департаменту економічної безпеки або особа, яка виконує його обов'язки Начальники регіональних відділень або особи, які виконують їх обов'язки</p> <p>Індикатор виконання Журнал проведених інструктажів з підписами про ознайомлення щодо недопущення корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення, нерозголошення інформації</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

З метою уникнення конфлікту інтересів працівники Департаменту обізнані щодо необхідності повідомляти директора Департаменту під час призначення аудиту та формування складу аудиторської групи про наявність у них конфлікту інтересів, який у свою чергу приймає рішення щодо врегулювання конфлікту інтересів протягом двох робочих днів після отримання такого повідомлення. Також, керівництвом Департаменту економічної безпеки та ризик-менеджменту у I півріччі 2024 року було забезпечено проведення 9 інструктажів з працівниками Департаменту щодо недопущення корупційного правопорушення, нерозголошення інформації, яка може стати відомою у ході проведення перевірки та недопущення конфлікту інтересів.

Сфера ризику: Управління персоналом

Назва ризику: Прийняття на посади осіб, які не відповідають встановленим вимогам, або тих, які подали недостовірні відомості у зв'язку з відсутністю законодавчого обов'язку проведення спеціальної перевірки

Опис ризику: Можливе призначення на посади в апарат Фонду осіб: - в порядку переведення, які не відповідають загальним/спеціальним вимогам, передбаченим законодавством про державну службу; - за результатами конкурсу, щодо яких законодавчо не передбачається проведення перевірки достовірності інформації зазначеної у документах та справжності останніх

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Проведення перевірки (при призначенні) достовірності наданих претендентами на посади відомостей про себе з оригіналами або завіреними копіями відповідних документів (у тому числі шляхом пошуку відомостей про фізичну особу у Єдиному державному реєстрі осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення), а також його відповідності кваліфікаційним вимогам (у випадку, якщо не проводиться спеціальна перевірка)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно протягом 2021-2024 рр</p> <p>Відповідальні виконавці Директор Департаменту управління персоналом або особа, яка виконує його обов'язки Начальники регіональних відділень або особи, які виконують їх обов'язки</p> <p>Індикатор виконання Перевірку проведено, за результатами перевірки складено довідку</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Призначення осіб на державну службу у Фонді відбувається відповідно до чинного законодавства, Закону України від 10.12.2015 року № 889-VIII «Про державну службу». Так, у I півріччі 2024 року до апарату Фонду на посади державної служби в порядку переведення прийнято 4 осіб. Законом України від 12.05.2022 № 2259-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби та місцевого самоврядування у період дії воєнного стану» статтю 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» викладено у новій редакції, якою, зокрема передбачено, що на період дії воєнного стану особи призначаються на посади державної служби без конкурсного відбору на підставі поданої заяви, заповненої особовою картки встановленого зразка та документів, що підтверджують наявність у таких осіб громадянства України, освіти та досвіду роботи згідно з вимогами законодавства, встановленими щодо відповідних посад. Так, протягом I півріччя 2024 року до апарату Фонду на посади державної служби на період дії воєнного стану прийнято 118 осіб. Проведено перевірку достовірності поданих особами відомостей при призначенні на посади державної служби в апарат Фонду державного майна України та складено відповідні довідки.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Здійснення контролю за проведенням перевірки достовірності наданих претендентом на посаду відомостей про себе</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно протягом 2021-2024 рр</p> <p>Відповідальні виконавці Начальник Управління запобігання та виявлення корупції або особа, яка виконує його обов'язки Уповноважені підрозділи (особи) з питань запобігання та виявлення корупції в регіональних відділеннях або особи, які виконують їх обов'язки</p> <p>Індикатор виконання Ознайомлено Уповноважених з питань запобігання та виявлення корупції зі складеними довідками за результатами перевірки</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Управлінням запобігання та виявлення корупції контролюється процес проведення перевірок достовірності наданих претендентом на посаду відомостей про себе.

Сфера ризику: Управління персоналом

Назва ризику: Можливість впливу з боку посадових осіб або інших осіб на прийняття Комісією необґрунтованого рішення з метою сприяння (не сприяння) певним кандидатам в процесі конкурсного відбору

Опис ризику: Можливість впливу посадовими особами або іншими особами на членів конкурсної Комісії (шляхом переконання) на прийняття Комісією необґрунтованого рішення, зокрема з особистою зацікавленістю у результатах конкурсного відбору

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Розробка інформаційних матеріалів (пам'яток) про відповідальність, притягнення до відповідальності та про можливість подання анонімного повідомлення</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше 2021 - I квартал 2022 р</p> <p>Відповідальні виконавці Начальник Управління запобігання та виявлення корупції або особа, яка виконує його обов'язки Уповноважені підрозділи (особи) з питань запобігання та виявлення корупції в регіональних відділеннях або особи, які виконують їх обов'язки</p> <p>Індикатор виконання Розроблено пам'ятки</p>	31.03.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Інформація про виконання надана попередніми звітами (звіт за I півріччя 2022 року)

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Повідомлення про персональну відповідальність та притягнення до відповідальності членів конкурсної комісії за порушення антикорупційного законодавства</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно протягом 2021-2024 рр. (в разі виникнення)</p> <p>Відповідальні виконавці Директор Департаменту управління персоналом або особа, яка виконує його обов'язки Начальники регіональних відділень або особи, які виконують їх обов'язки</p> <p>Індикатор виконання Повідомлено членів конкурсної Комісії</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Законом України від 12.05.2022 № 2259-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби та місцевого самоврядування у період дії воєнного стану» статтю 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» викладено у новій редакції, якою, зокрема передбачено, що на період дії воєнного стану особи призначаються на посади державної служби без конкурсного відбору на підставі поданої заяви, заповненої особовою карткою встановленого зразка та документів, що підтверджують наявність у таких осіб громадянства України, освіти та досвіду роботи згідно з вимогами законодавства, встановленими щодо відповідних посад. 3 25 лютого 2022 року призупинено роботу Єдиного порталу вакансій державної служби. У зв'язку з цим, розміщення оголошення конкурсу, проведення тестування та інші етапи конкурсу можна здійснити після відновлення роботи Порталу.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p>Найменування заходу: Інформування членів конкурсної Комісії щодо можливості подання анонімного повідомлення та/або звернення до уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції в якості викривача</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно протягом 2021-2024 рр. (в разі виникнення)</p> <p>Відповідальні виконавці Директор Департаменту управління персоналом або особа, яка виконує його обов'язки Начальники регіональних відділень або особи, які виконують їх обов'язки</p> <p>Індикатор виконання Проінформовано членів конкурсної комісії</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Законом України від 12.05.2022 № 2259-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби та місцевого самоврядування у період дії воєнного стану» статтю 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» викладено у новій редакції, якою, зокрема передбачено, що на період дії воєнного стану особи призначаються на посади державної служби без конкурсного відбору на підставі поданої заяви, заповненої особою картою встановленого зразка та документів, що підтверджують наявність у таких осіб громадянства України, освіти та досвіду роботи згідно з вимогами законодавства, встановленими щодо відповідних посад. З 25 лютого 2022 року призупинено роботу Єдиного порталу вакансій державної служби. У зв'язку з цим, розміщення оголошення конкурсу, проведення тестування та інші етапи конкурсу можна здійснити після відновлення роботи Порталу.

Сфера ризику: Організація правової роботи

Назва ризику: Ймовірність впливу зацікавлених осіб на представників Фонду, регіональних відділень Фонду на зборах кредиторів, на засіданнях комітетів кредиторів, в судах та інших органах шляхом обіцянки, пропозиції чи надання неправомірної вигоди з метою неналежного представництва / самопредставництва інтересів Фонду

Опис ризику: Надання права працівникам Фонду, регіональним відділенням Фонду, яким делеговано право представляти інтереси Фонду в судах України, на зборах кредиторів, на засіданнях комітетів кредиторів, одноосібно визначати правову позицію Фонду

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Здійснення перевірки прийнятих рішень</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше щоквартально протягом 2021-2024 рр</p> <p>Відповідальні виконавці Директор департаменту відновлення платоспроможності та припинення діяльності підприємств або особа, яка виконує його обов'язки Заступник Директора Юридичного департаменту – начальник Управління представництва інтересів Фонду або особа, яка виконує його обов'язки. Начальники регіональних відділень або особи, які виконують їх обов'язки</p> <p>Індикатор виконання Усунення/мінімізація можливості зловживань посадовими та службовими особами Фонду, регіональних відділень Фонду під час участі у судових засіданнях, на зборах кредиторів, на засіданнях комітетів кредиторів</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

З метою здійснення належного контролю за здійсненням працівниками Фонду, регіональних відділень Фонду представництва/самопредставництва інтересів Фонду в судах України Юридичним департаментом опрацьовуються копії рішень судів, які надходять на адресу Фонду державного майна України та здійснюється моніторинг відомостей, які опублікуються судами в Єдиному державному реєстрі судових рішень та інформаційній підсистемі «Електронний суд».

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Скасування довіреностей особам, які звільнилися (припинили повноваження)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно протягом 2021-2024 рр</p> <p>Відповідальні виконавці Директор департаменту відновлення платоспроможності та припинення діяльності підприємств або особа, яка виконує його обов'язки Заступник Директора Юридичного департаменту – начальник Управління представництва інтересів Фонду або особа, яка виконує його обов'язки. Начальники регіональних відділень або особи, які виконують їх обов'язки</p> <p>Індикатор виконання Скасовані довіреності</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

З метою оновлення інформації про осіб, які можуть вчиняти дії від імені Фонду державного майна України, Юридичним департаментом проводиться відповідна робота шляхом внесення відповідних змін до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань. За звітний період виключено 8 осіб з ЄДР: I квартал - 6 осіб II квартал - 2 особи

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p>Найменування заходу: Постійний моніторинг судових рішень загалом, в тому числі, наявність представника у судових засіданнях, висвітлення ним позицій</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно протягом 2021-2024 рр</p> <p>Відповідальні виконавці Директор департаменту відновлення платоспроможності та припинення діяльності підприємств або особа, яка виконує його обов'язки Заступник Директора Юридичного департаменту – начальник Управління представництва інтересів Фонду або особа, яка виконує його обов'язки. Начальники регіональних відділень або особи, які виконують їх обов'язки</p> <p>Індикатор виконання Складено довідку за результатами моніторингу судових рішень (у разі необхідності).</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

З метою здійснення належного контролю за здійсненням працівниками Фонду, регіональних відділень Фонду представництва/самопредставництва інтересів Фонду в судах України Юридичним департаментом опрацьовуються копії рішень судів, які надходять на адресу Фонду державного майна України та здійснюється моніторинг відомостей, які опублікуються судами в Єдиному державному реєстрі судових рішень та інформаційній підсистемі Електронний суд». Також, за результатами щоденного моніторингу судових рішень загалом, в тому числі наявність представника у судових засіданнях, висвітлення ним позицій складено довідку.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
4	<p>Найменування заходу: Підготовка та направлення до суду письмової позиції Фонду за підписом Голови Фонду</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно протягом 2021-2024 рр</p> <p>Відповідальні виконавці Директор департаменту відновлення платоспроможності та припинення діяльності підприємств або особа, яка виконує його обов'язки Заступник Директора Юридичного департаменту – начальник Управління представництва інтересів Фонду або особа, яка виконує його обов'язки. Начальники регіональних відділень або особи, які виконують їх обов'язки</p> <p>Індикатор виконання Підготовлено та направлено позиції Фонду (листи Фонду)</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

І квартал За вказаний період з метою належного захисту прав та інтересів держави у судах України, Юридичним департаментом підготовлено та направлено до судів різних юрисдикцій та інстанції 27 процесуальних документів за підписом Голови Фонду державного майна України та заступника Голови Фонду державного майна України. ІІ квартал За вказаний період з метою належного захисту прав та інтересів держави у судах України, Юридичним департаментом підготовлено та направлено до судів різних юрисдикцій та інстанції 37 процесуальних документів за підписом Голови Фонду державного майна України та заступника Голови Фонду державного майна України

Сфера ризику: Організація правової роботи

Назва ризику: Можливість участі працівників регіональних відділень Фонду, яким делеговано право (у т.ч. на підставі довіреностей) представляти інтереси Фонду у судах України, без сповіщення Фонду та надання пояснень, неузгоджених з відповідним структурним підрозділом Фонду, що можуть суперечити правовій позиції Фонду

Опис ризику: Надання права працівникам регіональних відділень Фонду, яким делеговано право представляти інтереси Фонду у судах України (у т.ч. на підставі довіреностей) одноосібно визначати правову позицію Фонду

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Постійний моніторинг прийнятих судових рішень загалом, в тому числі, наявність представника у судових засіданнях, висвітлення ним позицій</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно протягом 2021-2024 рр</p> <p>Відповідальні виконавці Директор департаменту відновлення платоспроможності та припинення діяльності підприємств або особа, яка виконує його обов'язки Заступник Директора Юридичного департаменту – начальник Управління представництва інтересів Фонду або особа, яка виконує його обов'язки. Начальники регіональних відділень або особи, які виконують їх обов'язки</p> <p>Індикатор виконання Складено довідку за результатами моніторингу судових рішень у разі необхідності</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

З метою здійснення належного контролю за здійсненням працівниками Фонду, регіональних відділень Фонду представництва/самопредставництва інтересів Фонду в судах України Юридичним департаментом опрацьовуються копії рішень судів, які надходять на адресу Фонду державного майна України та здійснюється моніторинг відомостей, які опубліковуються судами в Єдиному державному реєстрі судових рішень та інформаційній підсистемі «Електронний суд». За результатами постійного моніторингу прийнятих судових рішень складено довідку.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Моніторинг наданої керівниками регіональних відділень інформації щодо участі у судових засіданнях</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно протягом 2021-2024 рр</p> <p>Відповідальні виконавці Директор департаменту відновлення платоспроможності та припинення діяльності підприємств або особа, яка виконує його обов'язки Заступник Директора Юридичного департаменту – начальник Управління представництва інтересів Фонду або особа, яка виконує його обов'язки. Начальники регіональних відділень або особи, які виконують їх обов'язки</p> <p>Індикатор виконання Усунення/мінімізація можливості зловживань працівниками регіональних відділень Фонду під час участі у судових засіданнях</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

З метою здійснення належного контролю за здійсненням працівниками Фонду, регіональних відділень Фонду за І квартал За вказаного періоду працівниками Регіонального відділення надається інформація до Департаменту щодо участі в судових засіданнях; Моніторинг ухвал суду.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p>Найменування заходу: Проведення роз'яснювальної роботи з представниками регіональних відділень щодо обов'язковості узгодження з відповідним структурним підрозділом Фонду позиції, яка висвітлюється в судах</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно протягом 2021-2024 рр</p> <p>Відповідальні виконавці</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	<p>Директор департаменту відновлення платоспроможності та припинення діяльності підприємств або особа, яка виконує його обов'язки Заступник Директора Юридичного департаменту – начальник Управління представництва інтересів Фонду або особа, яка виконує його обов'язки. Начальники регіональних відділень або особи, які виконують їх обов'язки</p> <p>Індикатор виконання Протокол наради за результатами роз'яснювальної роботи</p>		

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

I квартал За вказаний період працівниками Юридичного департаменту надіслано до регіональних відділень Фонду державного майна України 15 листів щодо необхідності представництва інтересів Фонду у судових засіданнях II квартал За вказаний період працівниками Юридичного департаменту надіслано до регіональних відділень Фонду державного майна України 20 листів щодо необхідності представництва інтересів Фонду у судових засіданнях. Також, за I півріччя Департамент банкрутства та припинення за рішенням власника проведено роз'яснювальні роботи з представниками регіональних відділень щодо позицій яка висвітлюється в судах.

Сфера ризику: Реалізація державної політики

Назва ризику: Недобросовісність посадових осіб під час надання згоди на здійснення невід'ємних поліпшень орендованого майна-на (ризик викупу об'єкту оренди державного майна без фактичного здійснення невід'ємних поліпшень).

Опис ризику: Можливість виникнення корупційного ризику під час опрацювання поданого орендарем пакету документів та підготовки згоди на здійснення невід'ємних поліпшень без належного пакета документів та дотримання процедури

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Проведення роз'яснювальної роботи з питань антикорупційного законодавства та посилення контролю з боку керівництва структурного підрозділу та відповідного регіонального відділення</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше щопівроку протягом 2021-2024 рр</p> <p>Відповідальні виконавці Директор Департаменту оренди та розпорядження державним майном або особа, яка виконує його обов'язки Начальники регіональних відділень або особи, які виконують їх обов'язки</p> <p>Індикатор виконання Протокол наради за результатами роз'яснювальної роботи</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Проводиться, у робочому порядку, роз'яснення регіональним відділенням Фонду державного майна України питань антикорупційного законодавства під час надання ними згоди на здійснення невід'ємних поліпшень орендованого майна. З метою врегулювання питання визначення процедури надання орендарю згоди орендодавця державного майна на здійснення за рахунок власних коштів орендаря невід'ємних поліпшень орендованого державного майна прийнято наказ Фонду державного майна України від 18.08.2022 № 910 «Про затвердження Порядку надання орендарю згоди орендодавця державного майна на здійснення невід'ємних поліпшень орендованого державного майна» який зареєстровано в Міністерстві юстиції України 16.09.2022 за № 1070/38406 <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1070-22#Text>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Супроводження проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо узгодження законодавства у сфері оренди державного та комунального майна». Зокрема, щодо компетенції та повноважень Фонду, удосконалення окремих процедурних складових щодо передачі в оренду державного та комунального майна. Так, зокрема компенсація орендарю витрат на поліпшення орендованого державного майна у випадку приватизації його іншим покупцем; захист прав держави на земельні ділянки, які перебувають під об'єктами нерухомості, що передаються в оренду у складі єдиних майнових комплексів та розширення кола об'єктів, що можуть передаватися в оренду.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше До прийняття Закону</p> <p>Відповідальні виконавці Директор Департаменту оренди та розпорядження державним майном або особа, яка виконує його обов'язки</p> <p>Індикатор виконання Супроводжено законопроект до його прийняття</p>	31.12.2024	Частково виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

азначений захід не може бути виконаний з огляду на таке. Відповідно до інформації Офіційного порталу Верховної Ради України 21.09.2023 відбувся розгляд у першому законопроекті № 6102 від 27.09.2021. За результатами розгляду народними депутатами України не було прийнято жодного рішення з встановлених частиною першою статті 114 Закону України «Про Регламент Верховної Ради України», у тому числі, рішення про повернення законопроекту суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання або направлення його до головного комітету для підготовки на повторне перше читання. Відповідно до частини третьої статті 114 Регламенту, законопроект № 6102 від 27.09.2021 вважається відхиленим. Враховуючи вищевикладене, продовження виконання зазначеного заходу не вбачається за можливе.

Сфера ризику: Здійснення нагляду (контролю)

Назва ризику: Недобросовісність посадових осіб під час здійснення контрольних функцій за виконанням договорів оренди та використання переданого в оренду державного майна

Опис ризику: Можливе використання державного майна всупереч умов, визначених договором оренди. Можливе отримання посадовими та службовими особами Фонду неправомірної вигоди від зацікавлених осіб, за отримання тих чи інших висновків за результатами контрольних заходів щодо об'єктів оренди

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Проведення роз'яснювальної роботи з питань антикорупційного законодавства, посилення контролю з боку керівництва структурного підрозділу та відповідного регіонального відділення</p>	31.12.2024	Строк виконання

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	<p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно, у випадку вчинення порушення 2021-2024 рр</p> <p>Відповідальні виконавці Директор Департаменту оренди та розпорядження державним майном або особа, яка виконує його обов'язки Начальники регіональних відділень або особи, які виконують їх обов'язки</p> <p>Індикатор виконання Протокол наради за результатами роз'яснювальної роботи</p>		заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Проводиться у робочому порядку, роз'яснення регіональним відділенням Фонду державного майна України питань антикорупційного законодавства під час здійснення контрольних функцій за виконанням договорів оренди та використанням переданого в оренду державного майна.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Інформування керівництва за напрямом діяльності Департаменту оренди та розпорядження державним майном за кожним фактом порушення і щодо заходів які були вжиті</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно, у випадку вчинення порушення 2021-2024 рр</p> <p>Відповідальні виконавці Директор Департаменту оренди та розпорядження державним майном або особа, яка виконує його обов'язки Начальники регіональних відділень або особи, які виконують їх обов'язки</p> <p>Індикатор виконання Службова записка як захід інформування</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

За I півріччя 2024 року до Департаменту не надходила інформація щодо виявлених фактів недобросовісності посадових осіб під час здійснення контрольних функцій за виконанням договорів оренди та використанням переданого в оренду державного майна.

Сфера ризику: Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

Назва ризику: Вплив третіх осіб на рішення представника держави, який бере участь у загальних зборах, на засіданнях наглядових рад суб'єктів господарювання, управління корпоративними правами яких здійснює Фонд

Опис ризику: Недобросовісна поведінка та приватний інтерес представника держави, який забезпечує участь у загальних зборах та на засіданнях наглядових рад господарських товариств, управління корпоративними правами яких здійснює Фонд

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Повідомлення про персональну відповідальність та притягнення до відповідальності осіб які здійснюють представництво інтересів держави у загальних зборах та на засіданнях наглядових рад за порушення антикорупційного законодавства.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно протягом 2021-2024 рр.</p> <p>Відповідальні виконавці Директор Департаменту корпоративних прав держави або особа, яка виконує його обов'язки Директор Департаменту управління державними підприємствами або особа, яка виконує його обов'язки Начальники регіональних відділень або особи, які виконують їх обов'язки</p> <p>Індикатор виконання Повідомлено про персональну відповідальність</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Вживаються заходи щодо повідомлення представника держави, який бере участь у загальних зборах, на засіданнях наглядових рад суб'єктів господарювання, управління корпоративними правами яких здійснює Департамент про персональну відповідальність. Умови цивільно – правових договорів що укладаються з членами наглядових рад державних підприємств, які перебувають у сфері управління Департаменту затверджуються наказами Фонду та містять зокрема наступне антикорупційне застереження: - 5.6. Член Наглядової ради Підприємства – представник держави не отримує винагороду за виконання повноважень Члена Наглядової ради Підприємства на період заняття посади державної служби, іншої посади особи, уловненої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, визначених у пункті 1 частини першої статті 3 Закону України «Про запобігання корупції» протягом дії цього Договору та застосування обмежень, встановлених пунктом 1 частини першої статті 25 Закону України «Про запобігання корупції» щодо заборони займатися іншою оплачуваною діяльністю, якщо інше не передбачено Конституцією або законами України.

Сфера ризику: Реалізація державної політики

Назва ризику: Ймовірність впливу зацікавлених осіб на Голову Фонду або особу, яка виконує його обов'язки з метою прийняття управлінських рішень шляхом обіцянки, пролозіції чи надання неправомірної вигоди.

Опис ризику: Можливе використання службового становища з метою отримання неправомірної вигоди

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Проведення інформаційної кампанії Головою Фонду або особою, яка виконує його обов'язки, висвітлення позицій про недопустимість впливу на прийняття управлінського рішення, недопущення пролозіції неправомірної вигоди керівництву та працівникам Фонду</p> <p>Запланований строк виконання заходу:</p>	31.12.2024	Строк виконання

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	<p>Інше</p> <p>Постійно у разі виявлення факту впливу третіх осіб на управлінські рішення протягом 2021-2024 рр</p> <p>Відповідальні виконавці</p> <p>Директор Департаменту комунікацій та маркетингу або особа, яка виконує його обов'язки</p> <p>Індикатор виконання</p> <p>Висвітлення інформації на офіційному вебсайті Фонду та у засобах масової інформації.</p>		заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Інформація щодо ймовірного впливу зацікавлених осіб на Голову Фонду або особу, яка виконує його обов'язки, з метою прийняття управлінських рішень шляхом обцінки, пропозиції чи надання неправомірної вигоди за I півріччя 2024 року відсутня. I квартал 2024 року 01.02.2024 Верховний Суд остаточно визнав за Україною право власності на частину магістрального нафтопродуктопроводу «Самара-Західний напрямок». Цей актив загальноюдіємий як «труба Медведчука». “У довготривалій судовій справі поставлено крапку — повернуто важливі для енергетичної безпеки інфраструктурні об'єкт. Це 800 км нафтопроводу, що пролягають територією шести областей України. Фонд державного майна принципово та послідовно стоїть на захисті інтересів держави. Адже державне — це наше спільне, а не нічне”, — наголосив очільник Фонду Віталій Коваль. Нафтопровід був збудований за часів ЄСРР і після проголошення незалежності України мав перейти у державну власність. Однак цього не сталося. Багато років ним користувалася російська компанія «Трансенергодукт». Фонд державного майна намагався повернути цей актив у державну власність з 2011 року. У 2011 році Господарський суд Рівненської області за позовом Генпрокуратури визнав за Україною в особі ФДМУ право власності на українську частину нафтопродуктопроводу «Самара-Західний напрямок». Однак у 2017 році суд змінив своє рішення та відмовив в задоволенні позову Генпрокуратури в інтересах Фонду. Також, у 2017 році НАБУ та Спеціалізована антикорупційна прокуратура розпочали розслідування обставин передачі права власності на трубопровід. За результатами розслідування, Вищий антикорупційний суд заарештував актив. З 2021 року він знаходиться в управлінні АТ «Укртрансгафт». Фонд держмайна, одночасно з розслідуванням правоохоронних органів, зробив чергову спробу повернути актив у державну власність. У 2021 році ФДМУ подав позов до Господарського суду Житомирської області, в якому просив визнати за державою право власності на трубопровід. У червні 2023 року суд став на бік Фонду. 31 січня 2024 року Верховний Суд Касаційного господарського суду залишив це рішення без змін. Таким чином Україна відстояла своє право на це майно. Наразі триває рестрація права власності держави на трубопровід. <https://www.spfu.gov.ua/ua/news/10268.html> 26.02.2024 Фонд державного майна України розширив контроль над Запорізьким виробничим алюмінієвим комбінатом. За рішенням Вищого антикорупційного суду, 29,54% акцій заводу, якими мав повнорозпоряджати російський олігарх Дерипаска, перейшли в управління Фонду. Раніше ФДМУ вже володів 68% акцій заводу. Таким чином, загальна частка акцій в управлінні Фонду зростає до 97,5%. «Це черговий крок до того, аби російське майно в Україні працювало на українську економіку, а не на ворога», — підкреслив голова ФДМУ Віталій Коваль. Він також зазначив, що Фонд продовжує роботу з санкційними активами з метою їх максимального використання для підтримки Сил оборони. <https://www.spfu.gov.ua/ua/news/10325.html> 2 квітня 2024 року 09.04.2024 за рішенням Вищого антикорупційного суду України в управлінні ФДМУ надійшли корпоративні права російського пропагандиста Дмитра Кисельова в ТОВ «Клуб Сковорода» та ТОВ «Промо.Юей». Компанії пов'язані з проросійським “журналістом” Дмитром Кисельовим, раніше організували фестиваль «Jazz Koktebel». Але рішенням Вищого антикорупційного суду України від 4 березня, активи були конфісковані на користь держави. Голова Фонду Віталій Коваль наголошує: «Майно окупантів, колаборантів та ворогів України має працювати на користь країні! Адже всі кошти від реалізації таких активів спрямовуються до Фонду ліквідації наслідків збройної агресії». Крім того, список санкційного майна поповнився компанією «Атлантик – ПАК Україна», дочірнє підприємство ПрАТ «Пентапока», яке нещодавно було передано в управління ФДМУ. Кінецьвін бенефіціарним власником є громадянка РФ. Також Фонд держмайна України отримав нові санкційні активи, серед яких ринок у Херсонській області, що належав місцевому колаборанту Георгію Кальнову. Довідково. Загалом ФДМУ вже володіє 735 подібними активами, 12 з яких вже реалізовано, що принесло державі понад 32 мільйони гривень. <https://www.spfu.gov.ua/ua/news/10450.html> 11.04.2024 У рамках відрадження до Франції, очільник відомства провів зустріч з представниками Вищого органу Франції з питань прозорості публічного життя «Haute Autorité pour la transparence de la vie publique» (HATVP). Ця французька інституція відіграє ключову роль у забезпеченні доброчесності та прозорості в державному секторі. Її завданнями є: Виявлення та запобігання потенційним конфліктам інтересів серед державних службовців, посадових осіб та керівників ДП. Контроль за поведінкою та етикою державних службовців. Спостереження за лобіюванням у держсекторі. Досвід цієї інституції може бути корисним для країн, які прагнуть до утвердження принципів доброчесності та прозорості в державному секторі. «Фонд за відкритість і прозорість роботи. Часи, коли лоти продавалися у вихідні дні та в період неділюв активності, давно минули. I сьогодні ефективна кожна гривня, яка приходить від приватизації чи оренди до держбюджету», — зазначає Голова ФДМУ Віталій Коваль. <https://www.spfu.gov.ua/ua/news/10458.html> 19.04.2024 За рішенням Вищого антикорупційного суду України до Фонду державного майна України надійшли санкційні активи росіянина Едуарда Худайнатова, зокрема – 49% ТОВ “Альєнс Холдинг”. Компанія керує українською мережею автозаправних станцій під брендом Shell. А також 100% частки у статутному капіталі ТОВ «Нафтова компанія «Альєнс-Україна», що володіє нафтобазою та нерухомістю. Едуард Худайнатов, колишній топ-менеджер російської державної компанії “Роснефть”, є власником “Незалежної нафтогазової компанії”. У червні 2022 року він потрапив під санкції Європейського Союзу, у жовтні 2022 року – під санкції України. Цьогоріч Вищий антикорупційний суд України постановив стягнути його корпоративні права в українських компаніях в дохід держави. Наразі ФДМУ здійснює процес оцінювання цих активів від архіву та заборон з метою рестрації права власності за державою. Отримані від продажу санкційного майна кошти будуть спрямовані до Фонду ліквідації наслідків збройної агресії. <https://www.spfu.gov.ua/ua/news/v-upravlinnya-fondu-derzhmajnaja-perejzhi-49-merezhi-azs-shell-v-ukrain-10489.html> 08.05.2024 Верховна Рада України прийняла законопроект №9387, який запроваджує ініційований Фондом державного майна України механізм самофінансування ліквідації державних підприємств. Це рішення надає ФДМУ дієві інструменти для очищення державного сектору економіки від збиткових та недіючих підприємств без залучення додаткових коштів з бюджету. До цього часу добровільна ліквідація державних підприємств фактично не здійснювалася, через що проблема набула критичного масштабу. З 2022 року в управлінні Фонду передали більше 1200 державних підприємств, довівши їх загальну кількість до 2100. За результатами проведеного командою Фонду тріажу, 1278 державних підприємств попередньо спрямовані на ліквідацію. Остаточна кількість буде визначена спеціально створеною Рабочою групою, оскільки в результаті проведення їх аналізу були виявлені активи, які є привабливими для приватизації. Голова Фонду державного майна України Віталій Коваль наголосив: “Держава не може генерувати збитки. Ліквідація непроцвіваючих державних підприємств матиме значний позитивний вплив на економіку України. Це дозволить звільнити економіку від баласту, зменшити фінансовий тягар для бюджету та спрямувати ресурси на розвиток перспективних державних компаній”. Фонд державного майна України вчленич Верховній Раді за підтримку цієї важкої необхідної ініціативи. А також висловлює подяку міжнародним партнерам — Transparency International, Європейській ініціативі “Експертз Франс” (Проект Право-Justice) та Світовому банку — за їхню експертну підтримку в реалізації реформи. <https://www.spfu.gov.ua/ua/news/10542.html> 17.05.2024 Голова Фонду державного майна України Віталій Коваль представив бачення ФДМУ щодо підвищення ефективності управління державним майном на діалоговій платформі Форуму з енергоефективності. Він наголосив, що не впровадження енергоефективних заходів на державних підприємствах та об'єктах в умовах воєнного стану — злочин проти держави, адже ці кошти мають працювати на перемогу України. В управлінні Фонду зараз рекордна кількість активів — 2331 державне підприємство та понад 8 млн квадратних метрів державної власності, що є величезним ресурсом, який потребує оптимізації та модернізації. «Фонд проходить трансформацію, реалізовуючи низку проєктів для покращення ситуації. Один із ключових напрямів — підвищення енергоефективності державних підприємств та об'єктів», — зазначив Віталій Коваль. Голова ФДМУ повідомив, що Фонд активно вивчає досвід Франції та Польщі в сфері енергії та планує ініціювати законодавчі зміни, щоб частина коштів від приватизації державного майна спрямовувалася на заходи з енергоефективності. Він закликав бізнес, банки та всіх потенційних партнерів долучитися до процесу та підкреслив важливість діалогу з фінансовими установами щодо кредитування проєктів з енергоефективності на держпідприємствах. Віталій Коваль навів приклад, що найбільші 25 державних підприємств, які перебувають в управлінні Фонду, споживають електроенергії на майже 3 мільярди гривень/рік, тому масштабування заходів з енергоефективності на всі об'єкти може дати суттєву економію. «Кошти, заощаджені завдяки енергоефективності, можуть бути спрямовані на підтримку Збройних Сил України та інші важливі потреби країни. Саме тому ФДМУ бере курс на енергозбереження», — підсумував Голова ФДМУ. <https://www.spfu.gov.ua/ua/news/10581.html> 22.05.2024 Законодавчі ініціативи: відбулося обговорення питань реалізації законодавства, пов'язаного з діяльністю ФДМУ. Відбулася зустріч Команди ФДМУ на чолі з Віталієм Ковалем із Заступником голови Комітету ВР з питань економічного розвитку Олексієм Мовчаном, членами правління АТ «Прозорро.Продажі» та представником проєкту “Діяльність у рамках реформи державних підприємств України” USAID/UKaid SOERA. Віталій Коваль наголосив: «ФДМУ, по суті, є органом, який формує політику власності. Сьогодні час ставити крапку на стереотипі і почати їх ламати впроваджуючи нові парадигми та переймаючи досвід наших іноземних партнерів. Зокрема вже зараз Команда ФДМУ аналізує досвід 20 країн, найбільш підходящі моделі у Польщі, Франції та Швеції”. Ключовою темою зустрічі було обговорення поточних ініціатив, які пов'язані зі сферою діяльності ФДМУ, зокрема: • Проєкт Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо підвищення ефективності розпорядження державним та комунальним майном та процесів відновлення, №11069; • Проєкт Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення ефективності розпорядження майном соціальної сфери та вдосконалення законодавства у сфері оренди, №11071; • Проєкт Закону про внесення змін до деяких законів України щодо управління майном вугледобувних підприємств, військовим майном та іншим державним майном, №11089; • Проєкт Закону про внесення змін до деяких законів України щодо підвищення ефективності управління державним майном, вдосконалення механізму реалізації арештованого майна та набліження правових стандартів в Україні до європейських стандартів, №11139 та інші. Представники ФДМУ розповіли про перші результати проведення тріажу (аналіз переданих об'єктів за критерієм спроможності вести господарську діяльність та наявності ліквідних активів) державних підприємств. Оскільки процес уже завершено, як результат, проведено тріаж вже 1 183 ДП. Відповідно до результатів прийматимуться рішення подальших дій щодо підприємства: будуватись, ліквідація чи приватизація. Особливою темою обговорення став новий проєкт Фонду держмайна — Земельний Банк. Присутні окреслили механізми реалізації та роботу над законодавчими змінами спільно з іншими відомствами в рамках реалізації проєкту. Фонд вже провів відповідну підготовчу роботу: здійснив інвентаризацію державних земельних активів; виділив частку, яка належить Фонду; визначив перелік підприємств, землі яких буде виставлено на аукціоні оренди в першу чергу. Даний проєкт дозволить аграріям отримати доступ до ринку державних сільгоспземель через онлайн-аукціони. Це забезпечить ринкову вартість оренди, яка буде залежати від розташування, якості ґрунту та наявності інфраструктури, з початковою ціною в 12% від нормативної грошової оцінки угіддя. Старт Земельного Банку започатковано вже влітку поточного року. Також присутні обмінялися думками щодо загальної дохідності ФДМУ від всіх сфер діяльності та питання реструктуризації. Зокрема окремо обговорили доцільність та результат об'єднання структурних одиниць і перерозподілу функцій всередині відомства. Тобто законопроект №8250. Як результат учасники зустрічі домовилися про спільну роботу над законодавчими ініціативами та пошуком додаткових ресурсів, які сприяли б покращенню роботи відомства. <https://www.spfu.gov.ua/ua/news/10600.html> 30.05.2024 Перша щорічна конференція Forbes Ukraine “Троші для перемогі”. Віталій Коваль, Голова Фонду державного майна України, взяв участь у Першій щорічній конференції Forbes Ukraine “Троші для перемогі”. Він представив візію Фонду щодо приватизації та удосконалення політики управління державною власністю для розвитку та подолання сучасних ризиків. Під час панельної дискусії “Приватизація на часі. Як збільшити капіталізацію активів, що належать державі” Віталій Коваль наголосив на необхідності завершити процес роздержавлення непрофільних дія для держави галузей економіки. Він також зазначив важливість корпоративної компанії, які залишаються в управлінні держави, щоб створити пул потужних та ефективних підприємств. «Державна стратегія сфокусована на приватизації всіх непрофільних активів, щоб залучити інвестиції та стимулювати економічне зростання. Водночас стратегічні активи, такі як підприємства аеренетики та військово-промислового комплексу тощо, залишаться під контролем держави», — підкреслив Віталій Коваль. ФДМУ впроваджує системний підхід до приватизації, забезпечуючи прозорість аукціонів через повністю онлайн-процедури. Ефективність приватизації підтверджується цифрами, що свідчать про високий інтерес інвесторів до державних активів. За перші 5 місяців 2024 року ФДМУ залучив більше коштів від приватизації, ніж за весь 2018 рік. Середня кількість учасників на онлайн-аукціонах сягнула рекордного для незалежної України показника – 5,15. “Приватизація на часі, бо не на часі нарощувати збитки державних підприємств. Це важлива складова політики управління державною власністю. Приватизація не означає закриття підприємств, а навпаки – дає їм нове життя”, — зазначив Віталій Коваль та навів приклад приватизації Марилівського спиртового заводу, продаж якого приніс державному бюджету понад 200 млн грн від приватизації, повернення боргових зобов'язань та сплати ПДВ. Минулого місяця на базі ДП відкрито сучасне виробництво біоетанолу. Загалом проєкт залучив понад 500 млн грн інвестицій в економіку України. Голова ФДМУ також поділявся планами удосконалення законодавства з урахуванням досвіду Франції: спрямовувати частину коштів від приватизації на енергоефективність та оновлення основних засобів підприємств, що залишаються у держвласності. Лише 10% економі в цій сфері може дати 25 млрд грн щорічно. “Закликаю бізнес активно долучатися до приватизаційних процесів та надсилати нам листи про зацікавленість в об'єктах. Приватизація — це не лише інвестиції, а й можливість разом з державою будувати нову, сильну економіку України”, — підсумував Віталій Коваль. <https://www.spfu.gov.ua/ua/news/10633.html> 31.05.2024 Міжнародна науково-практична конференція «Україна на шляху до євроінтеграції: ефективне управління державною власністю як інструмент відновлення економіки України. Місія та візія господарської юрисдикції». Віталій Коваль, Голова Фонду державного майна, наголосив на критичній важливості корпоративної державного майна для ефективного управління більш ніж 2300 державними підприємствами, які знаходяться в корпоративному портфелі Фонду. «Корпоративація дозволяє делегувати прийняття рішень професіоналам на місцях, зменшити бюрократію та збитки, покращити доступ підприємств до капіталу та інвестицій, які це відбувається в європейських країнах», — зазначив Віталій Коваль. Він також підкреслив, що корпоратизація сприятиме збільшенню надходжень до бюджету, надаючи приклад відкриття ринку оренди державної землі, де очікується зростання доходів у 12 разів. Віталій Коваль поділявся досвідом Франції, де функціонує 88 державних холдингів, які мають у своєму підпорядкуванні 1700 державних підприємств. У цій країні держава обміняла власність на корпоративні права підприємств, і вже самі підприємства ведуть господарську діяльність. Такий підхід забезпечує ефективне управління та сприяє економічному розвитку. Він також підкреслив, що корпоратизація сприятиме збільшенню надходжень до бюджету, надаючи приклад відкриття ринку оренди державної землі, де очікується зростання доходів у 12 разів. Однак, питання корпоративної стратегічних державних активів потребує окремого розгляду та обговорення, оскільки такі активи мають особливе значення для національної безпеки, економічної стабільності або соціального добробуту країни. Фонд державного майна України закликає до співпраці різних гілок влади - судової, законодавчої та виконавчої - для успішної реалізації корпоративації. Такий підхід дозволить швидко напрацювати та імплементувати ефективні рішення, що сприятимуть відновленню економіки України та її євроінтеграції. Голова Фонду акцентував на підійній співпраці з судовою владою у напрямку повернення державних активів. «Завдяки допомозі судової гілки влади ми відвоюємо активи, повертаємо їх у державне лоно і повторно готуємо до приватизації саме ті об'єкти, по яких не були виконані приватизаційні та інвестиційні умови», — зазначив очільник Фонду. Фонд державного майна України й надалі працюватиме над просуванням корпоративації державного майна, переймаючи успішний досвід європейських країн та адаптуючи його до українських реалій. Ефективне управління державною власністю — це ключ до економічного зростання та зміцнення позицій України на шляху до Європейського Союзу. <https://www.spfu.gov.ua/ua/news/10638.html> 14.06.2024 Створення Земельного банку. Фонд державного майна України оголосив про завершення підготовки до запуску проєкту «Земельний банк». Кабінет Міністрів України передав 2764 земельні ділянки сільськогосподарського призначення загальною площею понад 104 тисяч гектарів у користування ДП «Фонд аграрних інвестицій». Наступний крок — корпоратизація Фонду аграрних інвестицій та старт перших онлайн-аукціонів з оренди. «Земельний банк» покликаний створити прозорий та ефективний ринок оренди державних сільгоспземель. Команда Фонду розробила концепцію проєкту, нормативну базу та сформувала пул інвестиційно привабливих земельних ділянок. Завдяки рішенням Уряду, ФДМУ готовий розпочати фінальну стадію — корпоратизацію та проведення перших земельних торгів», — зазначив Голова ФДМУ Віталій Коваль. Після перетворення ДП «Фонд аграрних інвестицій» у товариство з обмеженою відповідальністю зі 100% державною часткою, новостворена компанія зможе виконувати функції оператора земельних торгів. Проєкт «Земельний банк» відкриє для аграрів можливість орендувати державні землі на прозорих та конкурентних засадах через онлайн-аукціони на платформі Прозорро.Продажі». Аукціони стартують вже на початку липня 2024 року. Переможці аукціонів матимуть можливість укласти договори оренди державних земель площею до 14 років для одnorічних насаджень або до 25 років для багаторічних. Стартує ціна лотів становитиме 12% від нормативної грошової оцінки землі. Реалізація проєкту «Земельний банк» не лише дозволить ефективно використовувати державні землі та підтримати агропривибників, особливо тих, хто втратив угіддя через війну, але й наповнить бюджет, створить нові робочі місця та сприятиме розвитку сільських територій. ФДМУ розраховує, що відкриття ринку оренди держземель через «Земельний банк» вже на першому етапі принесе до бюджету додатково 1 млрд грн, а при залученні

Навчання та заходи з поширення антикорупційної інформації

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
1	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Відеосемінар з регіональними відділеннями Фонду: особливості заповнення електронних декларацій; відповідальність за порушення вимог фінансового контролю; запобігання та врегулювання конфлікту інтересів та інших обмежень; правила етичної поведінки; способи подання повідомлень про корупційні та пов'язані з корупцією правопорушення працівниками та порядок їх розгляду; права викривачів та правові аспекти їх захисту.</p> <p>Форма навчального заходу: семінар</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше вересень – грудень протягом 2021 – 2024 років</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	0
2	<p>Найменування заходу: Дотримання антикорупційних заборон і обмежень</p> <p>Форма навчального заходу: семінар</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше вересень – грудень протягом 2021 – 2024 років</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	0
3	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме щодо відповідальності за корупційні та пов'язані з корупцією правопорушення</p> <p>Форма навчального заходу: семінар</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше вересень – грудень протягом 2021 – 2024 років</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	0
4	<p>Найменування заходу: Декларування та інші вимоги фінансового контролю</p> <p>Форма навчального заходу: семінар</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше вересень – грудень протягом 2021 – 2024 років</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	0
5	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме щодо відповідальності за порушення вимог фінансового контролю</p> <p>Форма навчального заходу: семінар</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше вересень – грудень протягом 2021 – 2024 років</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	0
6	<p>Найменування заходу: Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів</p> <p>Форма навчального заходу: семінар</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше вересень – грудень протягом 2021 – 2024 років</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	0
7	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме щодо правил етичної поведінки</p> <p>Форма навчального заходу: семінар</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше вересень – грудень протягом 2021 – 2024 років</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	0
8	<p>Найменування заходу: Ознайомлення з механізмами повідомлення про можливі факти корупційних правопорушень в органі та захистом викривачів</p> <p>Форма навчального заходу: семінар</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше вересень – грудень протягом 2021 – 2024 років</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	0

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
9	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме щодо прав викривачів та правові аспекти їх захисту</p> <p>Форма навчального заходу: семінар</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше вересень – грудень протягом 2021 – 2024 років</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	0